
Product-No.:
15U 5790 black Steel Revision 2: 08.08.2012

Isuzu D-Max; Md. 2012
Drawer 1330
Schublade 1330
Tiroir 1330

15U
 5790

ASSEMBLY INSTRUCTION
Montageanleitung • Instructions de montage



Product-No.:
15U 5790 black Steel Revision 2: 08.08.2012

Isuzu D-Max; Md. 2012
Drawer 1330
Schublade 1330
Tiroir 1330

15U
 5790

Zusatzblatt

Parts list / Teileliste / Lista de accesorios 15U5790
Drawer / Schublade / Tiroir 1330    005582
Assembly-kit / Montagesatz / Assemble-kit 11E9290
Adaptersatz 15U9790

Step 12*

cc

15U 979015U 9790
M6x12; ~ISO 7380 
A2

2x

M6 weld nut/Anschweißmut-
ter/ soudure écrou

2x

cc

gg

gg

aa kk++



Product-No.:
00 5582 Black Steel Revision 10: 14.06.2012

Schublade 1330 / Montagesatz mit 11E9290
Drawer 1330 /  Assembly-kit with 11E9290
Tiroir 1330 / Assemble-kit avec 11E9290

ASSEMBLY INSTRUCTION
Montageanleitung • Instructions de montage

page/Seite 1



SW: 10 mm
 SW: 13mm
 SW: 17mm
  SW: 24mm

M6: 8,8 Nm
M8: 25 Nm

  M10: 50Nm
M16: 50Nm

Ø 4,2 mm
Ø 13 mm

SW: 4 mm

page / Seite  2

Parts list /Teileliste/Lista de accesoriosParts list /Teileliste/Lista de accesorios

Required tools / Benötigte Werkzeuge / Outillage requis Required tools / Benötigte Werkzeuge / Outillage requis 

ø 5,5 x25; DIN 7976 2x

ø 5,5 x25 6x

M6x12; ~ISO 7380 
A2

6x

M6x25; ~ISO 7380 A2 8x

M6 x20; DIN 933 A2 2x

M8 x20; DIN 933 2x

M6 weld nut/Anschweißmut-
ter/ soudure écrou

6x

ø 6; DIN 127 A2 2x

ø 8; DIN 127 2x

ø 6,4; DIN 9021 2x

ø 6,4; DIN 9021 A2 2x

ø 8,4; DIN 9021 2x

ø 4,2 1x

aa

bb

cc

dd

ee

ff

gg

hh

ii

kk

ll

mm

nn

005582.311

005552 / 00555322

00606633

M10; 10V504455 4x ø13; 185 505766 4x
11E 929011E 9290Assembly-kit / Montagesatz / Assemble-kitAssembly-kit / Montagesatz / Assemble-kit

Revision 10: 14.06.2012

M10x60; DIN 933 4x

M10; DIN 934 4x

ø10; DIN 127 4x

ø10,5 DIN 9021 8x

oo

pp

qq

rr

Schublade 1330 / Montagesatz mit 11E9290
Drawer 1330 /  Assembly-kit with 11E9290
Tiroir 1330 / Assemble-kit avec 11E9290

TX 25

page/Seite 2

Product-No.:
00 5582 Black Steel


